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7
B tpeyromsanke ABC AC = BC = 5, sinA = 75 Haiimmre AB. <
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7
B tpeyromunke ABC AC = BC, AB = 9,6, SinA = 2—5 Haigure
AC.
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B tpeyromsunke ABC AC = BC = 8, cosA = 0, 5. Haitmure AB.
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B tpeyromanke ABC AC = BC, AB = 8, cosA = 0, 5. Haiture AC
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B rpeyromsunke ABC AC = BC = 7,1gA = . Haiimure AB.
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B tpeyromsunxke ABC AC = BC, AB =8, (gA =

AC. C
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B tpeyromsruke ABC AC = BC = 25, AB = 40. Haiigute Sin A.

B tpeyromunke ABC AC = BC = 8, sinA = 0, 5. Haiimure BricoTY
CH.
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B rtpeyromsanke ABC AC = BC, AB =4, sinA = I Haiimute
seicory CH.
10.

7
B tpeyromsunke ABC AC = BC = 5, cosA = 75 Haiigure BhICOTY
CH.
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11.

V17

B tpeyromuuke ABC AC = BC, AB =1, cosA = T Harigure
seicory CH.
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B rpeyromsunke ABC AC = BC =7, tgA = 33 Haiimure BBICOTY
CH.
13.

B rpeyromsunke ABC AC = BC, AB =16, tgA =0,5. Haitmre
seicory CH.

14.

B tpeyromanke ABC AC = BC, Bricora CH papua 4, sinA = 0, 5.
Haiimure AC.

15.

. V17
B tpeyromsauke ABC AC = BC, sricora CH pasna 0,5, SINA = ?

. Haitmure AB.

16.

B rpeyromauxe ABC AC = BC, sricora CH pasma 20, cosA = 0, 6.
Haiimure AC.
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17.

V17
B tpeyromsunke ABC AC = BC, swicora CH pagna 2, COSA = TR

Haiimure AB.
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B tpeyromsunke ABC AC = BC, sicora CH pasua 4, (gA = ? g
Haiimure AC. / \
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19.
B tpeyromsunke ABC AC = BC, seicora CH pasna 4, tgA =0, 5. c
Haiimmre AB. / \
4 H
20.

B TPEYTrOIbHUKE ABC AC = BC, AB =38,
sin BAC = 0, 5. Haiimure BBICOTY AH.
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21.
B  TpeyrombHuke ABC AC ZBC, AH - BBICOTA, AB 25,

7
sin BAC = 2—5 Haiimure BH.



22,

B tpeyromanke ABC, AC = BC,AB = 5, cos ZBAC = —. Haiimre
seicotry AH .

23.
B  TpeyrompHuke ABC AC=BC, AH - Buicora, AB =38,

cos BAC = 0,5. Haiimure BH. i'i

24.

4
B tpeyromunke ABC AC = BC, AB =7, tg BAC =

HaI/II[I/ITe

seicory AH.

25.
B teyromuuke ABC AC=BC, AH -~ swcora, AB=7,

tg BAC = Haiimmre BH.
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B tpeyromunke ABC AC = BC = 4+/15, sin BAC = 0, 25. Haiimure
seicory AH.

27.

2
B tpeyromsunxke ABC AC = BC =27, AH — ssicora, sin BAC = §

Haiimre BH.

28.

B tpeyromsuuke ABC AC = BC = 4+/15, cos BAC = 0,25. Haitaure
seicory AH.

29.

2
B tpeyromsinke ABC AC = BC =27, AH — Bsicora, COS BAC = g

Haiimure BH.

30.
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricora, AH =27, A

2
tgA = 5 Haitmure BH.




31.

2
B 1peyromsunxe ABC yron C pasen 90°, CH — sricora, BH = 12, tgA = 3

Haitmure AH.

32.

B tpeyromunke ABC AC = BC, AB = 40, cunyc sremsero
yrma npu Bepumue A pasen 0,6. Haitmure AC.

33.

B tpeyromuuke ABC AC = BC, AB = 8, xocunyc Bremmero
yria npu Bepumae A pasen —0,5. Haiimure AC.

34.

B tpeyromsrnke ABC AC = BC, AB = 8, tanrenc Bremmero
33
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yrma nipu Bepumae A paBen — . Haiimure AC.

35.

B tpeyromsunke ABC AC = BC = 5, cunyc Bremmero yrima mpu

7
BepmmHe A paBen TR Haitmmre AB.

36.

B tpeyromsuuke ABC AC = BC = 8, xocunyc BHemmHero yria
npu Bepumae A pasen —0,5. Haitimre AB.
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37.
B rtpeyromsanke ABC AC = BC =7/, tanrenc BHemmero yra
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IIPU BCPIINH ABCH — ———. AU JIUT .
pu BepLIMHE A paBe 33 HTe
H
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38.

Yrom TOpu  BeplIMHE, HOPOTUBOJEKALIEH  OCHOBAaHUIO  paBHOOEIPEHHOIO
TpeyronpHUKa, paBeH 30°. bokoBas cTopoHa TpeyronbHuka paBHa 10. Haiimute
IO b 3TOTO TPEYTOJILHUKA.

39.
Yron npu BeplIMHE, NPOTUBOJEKAIIEH OCHOBAHHIO C

paBHOOEAPEHHOTO TpeyronbHuKa, paBeH 150°. BokoBas /\
B

cTopoHa TpeyronbHuKa pasra 20. Haiinure miomas storo 4
TPEYTroJbHUKA.

40.

BOKOBaSIVCTOPOHa PaBHOOCIPEHHOTO TPEYroJbHUKA paBHA 5, 2 OCHOBaHHE C
paBHO 6. HalinuTe miom@aas 3Toro TpeyroibHUKA.

41.

Yronm mnpu BepmiMHE, MPOTHBOJEXKAIIEH OCHOBAaHHIO PaBHOOCAPEHHOIO C
TpeyrombHuKa, paBeH 30°. Haiiaure GOKOBYIO CTOPOHY TPEYTOILHHKA, €CIIH €TO IIJI0-
maap paBHA 25.



42.

Vron mpu BepHIMHE, MPOTHUBOJEKAIIEH OCHOBAHHUIO C

paBHOOCAPEHHOr0 TpeyrojbHuKa, paBeH 150°. Haitmute {//\
OOKOBYIO CTOpPOHY TpPEYroJbHHKA, €CJIM €ero Iuomaas A B

pasHa 100.
C
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B pasuoctoporneM Tpeyromsuuke ABC Bricora C
CH pasua 2\/§. Haiinute  cTOopoHBI  3TOTO
TPEYIroJbHHUKA.
—
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43.
B tpeyromsuuxe ABC AB = BC = AC = 2v/3. Haiimure sricory CH

44.

A B
45.
B tpeyromsunke ABC AC = BC = 4, yron C pasen 30°. Haitmute Beicory AH. o
H
1 B
46.
B tpeyromsuuke ABC AC = BC, suicora AH pasna 4, yron C pasen 30°. ¢
Haiimare AC.
H
l" B
47.
B rpeyromsanke ABC AC =BC = 2\/?, yron C paBen 120°. H
Haiigute BbICOTY AH. r,‘:"‘ bl
".I'
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48.

B tpeyromsuuxe ABC AC = BC, yron C pasen 120°, AB = 2\/§
. Haitmure AC.



49.
ABC AC = BC, yron C pasen 120°, AC = 2+/3. Haiimure AB.

50.
B tpeyromsruke ABC yron C pasen 900, AC = 8, cosA = 0, 8. Haii-

B
mate BC. A

A "
51.
B tpeyromsauke ABC AB = BC, mequana BM paBua 6. [Lmomaas TpeyroisHAKA B
ABC paBHa 12+/7. Haitmure 4B. \,
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52,
B tpeyronsunke ABC AB = BC =25, AC = 14 . Haitaure JUIMHY MEJTUaHbI B
BM.
A M C
53.
B tpeyromsuuke ABC ussectno, uto AB = BC, memuana BM pasna 5.
o
[Tnomans TpeyronsHuka ABC paBHa 10\/6 . Haiinute mnuny ctopoHs! AB. AN
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